
КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА
ФАКУЛЬТЕТ МУЗИЧНОГОМИСТЕЦТВА І ХОРЕОГРАФІЇ
НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ,

ДОКТОРАНТІВ І МОЛОДИХ ВЧЕНИХ
УМАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ПАВЛА ТИЧИНИ

ФАКУЛЬТЕТ МИСТЕЦТВ

запрошують взяти участь у
XІІ Всеукраїнській науково-практичній
онлайн-конференції студентів, аспірантів

“АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИМИСТЕЦЬКОЇ ОСВІТИ І
ХУДОЖНЬОЇ КУЛЬТУРИ”

23 травня 2024 року

Метою конференції є активізація наукового мислення мистецької молоді
задля продукування перспективних ідей, обговорення проблемних питань сучасної
мистецької освіти і мистецтвознавства у відповідності до динамічних змін і потреб
українського соціокультурного простору.

Тематичні напрями роботи конференції:
1. Мистецька освіта України в контексті інтеграції до європейського

науково-освітнього простору.
2. Мистецтво у духовному розвитку особистості.
3. Міждисциплінарний дискурс у мистецтві.
4. Технології та методики навчання у мистецькому освітньому просторі.
5. Виконавське мистецтво: теорія та практика.

До участі запрошуються студенти, магістранти та аспіранти закладів фахової
передвищої і вищої мистецької освіти. Учасники можуть представити свої
матеріали у формі доповіді з мультимедійною презентацією (галерея слайдів, відео-
роликів, анімація тощо). Дискусійна доповідь: до 7 хв.
Виступ у дискусіях: до 3 хв.
Робоча мова конференції: українська.

Для участі в конференції необхідно до 10 травня 2024 року заповнити
реєстраційну Google-форму за посиланням: https://forms.gle/fyqhDMQfjyAm2HjZ6

Місце проведення конференції:
Факультет музичного мистецтва і хореографії
Київського столичного університету імені Бориса Грінченка
Адреса: м. Київ, бульвар Ігоря Шамо, 18/2

https://forms.gle/fyqhDMQfjyAm2HjZ6


Порядок роботи конференції:
Реєстрація учасників на платформі Zoom: 10.30-11.00

Вітальне слово до учасників: 11.00-11.30
Дискусійна платформа: 11.30-15.00
Підбиття підсумків: 15.00-16.00

Примітка: конференція буде проходити в онлайн форматі на платформі Zoom,
запрошення учасникам буде надіслано за декілька днів до початку конференції.

КОНТАКТИ
Адреса оргкомітету:
м. Київ, бул. Ігоря Шамо 18/2
Факультет музичного мистецтва і хореографії
Київський столичний університет імені Бориса Грінченка (к. 227)

Кириленко Яна Олексіївна: +380990691267, y.kyrylenko@kubg.edu.ua
Процишина Ольга Юріївна: +380974289023, o.protsyshyna@kubg.edu.ua

Координатори конференції:
Кириленко Яна Олексіївна – доцент кафедри академічного та естрадного

вокалу, заступник декана з наукової роботи Факультету музичного мистецтва і
хореографії Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, кандидат
мистецтвознавства, доцент;

Олексюк Ольга Миколаївна – завідувач кафедри музикознавства та музичної
освіти Факультету музичного мистецтва і хореографії Київського столичного
університету імені Бориса Грінченка, доктор педагогічних наук, професор.

Члени оргкомітету:
Процишина Ольга Юріївна – голова Наукового товариства студентів,

аспірантів, докторантів і молодих вчених Факультету музичного мистецтва і
хореографії, викладач кафедри академічного та естрадного вокалу, доктор
філософії;

Лимаренко Валерій Ігорович – заступник голови Наукового товариства
студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Факультету музичного
мистецтва і хореографії, помічник декана з ІКТ, концертмейстер кафедри
академічного та естрадного вокалу, доктор філософії;

Балюра Катерина Олександрівна – секретар Наукового товариства студентів,
аспірантів, докторантів і молодих вчених Факультету музичного мистецтва і
хореографії, викладач кафедри інструментально-виконавської майстерності;

Іваненко Олена Анатоліївна – доцент кафедри музикознавства та музичної
освіти, кандидат педагогічних наук, доцент;

Савченко Юлія Олександрівна – викладач кафедри академічного та
естрадного вокалу, доктор філософії.

Дякуємо ЗСУ за можливість працювати у науково-освітній сфері!
Працюємо задля перемоги та процвітання України!
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